



Бывший сотрудник Орловского юридического института предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника загородной учебной базы Орловского юридического института МВД РФ им. В.В. Лукьянова Владимира Фефилова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение).

Следствием установлено, что обвиняемый с июня по октябрь 2014 года, используя своё служебное положение, похитил путем присвоения вверенное ему имущество института в виде 1144 штук силикатного кирпича и денежные средства в сумме 6862 рублей, полученные от реализации лома, отходов черных металлов. Общая сумма ущерба составила более 11 тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1012829>